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Jelek és rendszerek 1. VIHVAAOQ0 A 2018. jinius 12.
Név : N1:
(nyomtatott)
Neptun kaod : N2:
Aldiras : NT. :

Az egyes példdkat kiilén lapokon, 4ttekinthetéen dolgozza ki.

1. példa. Adott egy kétkapu hibrid paramétereivel Hy; = 2Q; Hys = —0, 2; Hyy = 2,2;
Hys =0,58S.

i "R ) a) [1p] Dontse el, hogy szimmet-
_:_IR:l_I | :]2 *—  rikus-e a kétkapu.
b) [4p] Adja meg a kétkapu
vazolt ekvivalensének paramétereit.
Y g <> Hath <> U2 ) [5p] A primer kapuhoz egy
is dramu aramforrds (i = i,),
O— —O a szekunder kapuhoz egy C =

0,50 pF kapacitasi kondenzator
csatlakozik. Az igy realizalt rendszer bemeneti jele az i, forrdsiram, valasza a kon-
denzétor fesziiltsége. Adja meg a rendszer atviteli karakterisztik4jat (az eredményben
egységét is)!

d) [5p] A paraméterek valamely mas értéke mellett az stviteli karakterisztika -

H(jw) =
) = 90255
is(t) = [1 + cos(wot)| mA, wy = 1krad/s.

([H] = kR, [w] = krad/s) Hatdrozza meg a vilaszt, ha a gerjesztés

" IMSc: [5p] A H;2 paraméter mely értékeire passziv a kétkapu, ha a tovabbi harom

paraméter az eredetileg megadott értékii?

2. példa. A halézattal adott rendszer bemeneti jele az us(t) forrasfesziiltség, valasza
a bejelolt 7, aram. : : C

a) [1p] Vegyen fel éllapotvéltozékat és
jelolje be referenciairanyukat az abran.

b) [6p] Adja meg a halézat allapotvaltozds
leirasdnak normadl alakjét.

A paraméterek valamely értéke (t)JC)
mellett (koherens egységrendszerben)

=01 0,110 mpnan T ) .

A= [_0,2 _0,4], B= [0,1]’ c'=[0 1]; D=][0]
A tovébbiakban ezen allapotvaltozés leirast hasznalja.

c) [2p] Vizsgélja meg, hogy stabil-e a hilézat. Valaszat indokolja.

d) [6p] Adja meg az allapotvaltozok allanddsult &llapotbéli értékét, ha a gerjesztés

us(t) = 2e(t).

IMSc: [5p] Adja meg az eredeti hilézat esetén a stabilitds feltételét az o paraméterre

vonatkozoan.




